
Léto s chutí pomerančů na ledu

Orange Espresso Tonic – 
náš bestseller
Do letní nabídky se vrací náš 
bestseller, který jste si zamilovali. 
Espresso s pomerančovým 
sirupem a tonikem na ledu je 
hořkosladká kombinace, která 
vás přenese do jiné dimenze. 
Nápoj připravujeme do sklenice 
(nebo kelímku) ve velikosti M, 
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Léto chutná nejlépe vychlazené. V Costa Coffee letos sázíme na osvěžující spojení pomerančů 
na ledu a výrazných chutí, které překvapí na první doušek. Ať už patříte mezi milovníky kávy, 
nebo dáváte přednost moderní matche, ledové pomerančové drinky vás spolehlivě naladí na 
prázdninovou vlnu.

Méně je 
někdy více 

N A  P Á R  S L O V

Píše se o ní jako o světové 
topmodelce, zpěvačce, 

spisovatelce, moderátorce 
a nově také módní 

influencerce. Ráda mluví 
nejen o módě a pařížských 

trendech, ale také o své 
vášni pro cestování. Pozvání 

na pár slov u kávy přijala  
Iva Frühlingová.

↘  Která ze zmíněných 
profesí vás dnes vystihuje 
nejlépe?
Tady v Čechách se to často 
rozděluje, ve Francii by 
řekli jednoduše „umělecká 
činnost“. Takhle se cítím – 
jako člověk, který se věnuje 
umělecké činnosti. Kdybych 
měla vybrat, tak nejvíc mě 
baví psaní, ať už knížek, tex-
tů, scénářů…

↘  Jak do vašeho pestrého 
života zapadá role mamin-
ky?
Zapadá krásně. I když začát-
ky byly těžké – mateřství mě 
zpočátku překvapilo, jak je 
náročné, jaké objevíte stra-
chy a pocity zodpovědnosti. 
Teď ale prožívám nejzami-
lovanější období. Synovi je 
jedenáct a přála bych si, aby 
mi zůstal pořád takový, aby 
nikdy nevyrostl… Je to můj 
parťák a nejlepší kamarád.

↘  Stále pendlujete mezi 
Prahou a Paříží?
Žijeme s rodinou v Praze, ale 
ráda a stále někam cestuju. 
Pořád miluju Francii, Paříž je 
můj druhý domov, mám tam 
přátele i pracovní kontakty. 

Orange 
Matcha Tonic 

a Orange 
Espresso 

Tonic 

se sladkou chutí pomeranče 
a hořkou tečkou v podobě toniku.

Orange Matcha Tonic – 
letní novinka
Matcha je trendem, který 
nesmíme opomenout ani v letní str. 4

na jejíž dno nejdříve nalijeme 
pomerančovou šťávu z kvalitního 
pomerančového sirupu, přidáme 
kostky ledu, přilijeme tonik a jako 
třetí vrstvu opatrně zalijeme 
jednoduchým espressem, tak 
aby zůstalo oddělené a nemísilo 
se s tonikem. Výsledkem je 
atraktivní tříbarevný nápoj, 
v němž se snoubí vůně kávy 
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Léto a ledové 
drinky patří 

k sobě
Horké letní dny si žádají něco vý-
jimečného. Nechte se inspirovat 
našimi favority – zaručeně vás 
osvěží a zpříjemní každou letní 
chvíli.

Iced Flat White
Jednu z nejoblíbenějších mléč-
ných káv – Flat White ze tří shotů 
kávy – pro vás máme i v ledové 
variantě! Do sklenice nebo ke-
límku velikosti M nalijeme mléko 
(nebo rostlinnou alternativu, bez 
příplatku), přidáme led, opatrně 
přilijeme kávu pro mramorový 
efekt a navrch ozdobíme stude-
nou mléčnou pěnou z polotučné-
ho mléka.  

Iced Caramel Macchiato
Na dno sklenice nebo kelímku 
dáme karamelový sirup a ka-

ramelovou omáčku, přidáme 
espresso a promícháme. Zalijeme 
polotučným mlékem (nebo 
rostlinnou alternativou), přidáme 
led a navrch ozdobíme studenou 
mléčnou pěnou z polotučného 
mléka a karamelovou omáčkou. 
Podáváme ve velikostech M a L. 

Iced Chai Oat Latte
Celosvětově oblíbený nápoj 
bez kávy podle originální Costa 
Coffee receptury konečně dorazil 
i k nám! Ochutnejte orientální 
drink s ovesným nápojem Alpro 
Barista, připravený z prvotřídní-
ho chai prášku značky BARÚ, a to 
hned ve třech variantách: Spiced 
Chai Latte, Pumpkin Spice Latte 
nebo Vanilla Chai Latte. Podává-
me na ledu do skla nebo kelímku 
ve velikostech M a L.

L E D O V K Y

Co Čech, 
to trenér
Česká reprezentace se po dvaceti 
letech představila na mistrovství 
světa. Náš národ ožil. A zase se 
z nás stali ti nejlepší trenéři, kteří 
na gauči s pivem v ruce rozumí 
všemu. Rozebíráme každý dotek 
s míčem, každou pomalou při-
hrávku a každý špatně kopnutý 
roh. Trenérský potenciál v této 
zemi je prakticky nevyčerpa-
telný. 

Během mistrovství světa 
získáváme schopnosti, o kterých 
se nám po zbytek roku ani nesní. 
Najednou rozumíme taktice, 
presingu, přechodové fázi hry 
i rozestavení 4-3-3. Dokážeme 
během pár minut vyřešit problé-
my reprezentace, nad kterými 
trenérský štáb dumá celé měsíce. 
A čím méně se nám v životě daří 
vypořádat s vlastními problémy, 
tím přesněji víme, jak si poradit 
s těmi fotbalovými.

Všichni bezpečně víme, kdo 
měl nastoupit v základní sestavě, 
kdo měl sedět na lavičce a kdo 
tam vůbec neměl letět. Když 
vyhrajeme, bylo to samozřejmě 
podle očekávání. Když prohraje-
me, máme jasno během několika 
minut. Pomalí útočníci, obránce 
zaspal a rozhodčí byl slepý. Říkal 
to i Pepa, který tomu fakt rozumí, 
protože pískal dvacet let třetí 
třídu v Horní Dolní!

Největší koncentrace fot-
balových odborníků se tradičně 
nachází v hospodách. U každé-
ho stolu sedí minimálně jeden 
člověk, který by do základu dal 
někoho jiného, druhý by jinak ro-
zehrál standardní situace a třetí 
by nejraději vyměnil celé vedení 
fotbalového svazu (protože 
stejně všichni berou úplatky, ne 
snad?). Přitom si spousta z nich 
naposledy kopla do míče na 
základní škole, kdy navíc trefili 
místo branky tělocvikáře. To jim 
ale nijak nebrání hodnotit výkony 
profesionálů, kteří za devadesát 
minut naběhají víc než oni za celý 
měsíc (možná i život). 

A pak jsou tu emoce. Jeden 
povedený zápas a z mužstva jsou 
národní hrdinové (i ti, co tam 
původně neměli co dělat). Jedna 
prohra a už se hledá viník. Hráč, 
který byl ještě minulý týden 
budoucností fotbalu, je najednou 
přeceňovaný. A trenér, kterého 
jsme po poslední výhře nosili 
na ramenou, by měl okamžitě 

Dokonalý
komfort pro váš
prostor

Více na www.klimotop.cz

skončit. Náš názor se mění rychleji 
než počasí v dubnu. A čím hlasitěji 
ho vykřikujeme, tím jsme si jím 
jistější. Jediné, na čem se všichni 
shodneme, je fakt, že bychom to 
celé udělali lépe.

Tak si to mistrovství světa 
užijme! Fanděme, diskutujme 
a mudrujme. K fotbalu totiž nepatří 
jen hráči na trávníku, ale i miliony 
trenérů na tribunách, v hospodách 
a obývacích pokojích. A kdo ví? 
Třeba právě mezi nimi sedí člověk, 
který by dovedl českou reprezen-
taci až k titulu mistrů světa. Jen 
zatím nemůže, protože drží v jedné 
ruce pivo a v druhé klobásu.

Veselé fotbalové léto 
přeje Petra Š.

Největší 
koncentrace 
fotbalových 
odborníků se 

nachází  
v hospodách.

Matcha 
dort

Z E L E N Á  N O V I N K A

Máte rádi dezerty, které ne-
jen skvěle chutnají, ale také 
zaujmou na první pohled? 
Pak byste rozhodně neměli 
minout naši novinku – 
Matcha dort. Už jeho vzhled 
napovídá, že nejde o obyčej-
ný zákusek. 
Jemně zelený piškotový 
korpus s matchou se střídá 
s hebkým smetanovým 
krémem a vytvářejí har-
monickou kombinaci barev 

i chutí. Povrch dortu zdobí 
efektní spirály z matcha 
krému, které vypadají jako 
umělecká glazura. Matcha, 
tradiční jemně mletý zelený 
čaj, propůjčuje dortu nejen 
jeho nezaměnitelnou barvu, 
ale také osobitou chuť 
a vůni. V každém soustu ob-
jevíte příjemně sladké tóny 
doplněné typickým matcha 
aromatem, které si získalo 
oblibu po celém světě. 

Iced Flat White

Iced Caramel Macchiato

Iced Chai Oat Latte

Zelený 
dort? 

To musíte 
ochutnat!
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Méně je někdy více

Přece jen můj děda je Francouz 
a ve Francii jsem prožila celé 
období dospívání. V poslední době 
jsem si ale oblíbila Japonsko, to 
je moje nová vášeň. Žila jsem tam 
v sedmnácti jako modelka půl 
roku. Začala jsem se učit japonsky, 
teď jsme tam byli s rodinou na tři 
týdny a natočila jsem tam video-
klip k nové písničce. A chystám se 
tam jet studovat.

↘  O čem je vaše nová písnička  
Le Silence?
Le Silence znamená v překladu 
Ticho. Má nostalgickou náladu a je 
o tom, že i když jste sami, může 
vám být hezky. Přišlo mi jako 
jasná věc natočit k ní videoklip 
v Tokiu – kdo zná Japonsko, ten 
pochopí. Vznikla ve spolupráci se 
skladatelem Guillaumem Kon-
drackim a producentem Honzou 
P. Muchowem, což je jeden z nej-
lepších českých producentů, které 
znám. Společně jsme takové dobré 
trio. Chystáme ještě další písničky –  
budu je vydávat postupně, aby 
z toho vzniklo EP.

↘  Píseň Někdy stačí dát jen dech 
je dodnes znělkou seriálu Ordi-
nace v růžové zahradě. Jaké máte 
vzpomínky, když tuhle písničku 
slyšíte?
Moc hezké. Meky Žbirka byl 
úžasný člověk a byla s ním skvělá 
spolupráce. On měl podobnou 
„zahraniční mentalitu“ – jako 
já mám vztah k Francii, on měl 
k Velké Británii. Byli jsme si v tom 
blízcí. Tahle skladba mimo-
chodem také vznikla s Honzou 
Muchowem. Tehdy jsme vůbec 
netušili, že z toho bude takhle 
dlouholetý obrovský hit. A musím 
říct, že když to sečtu – Où tu veux, 
quand tu veux, La Muerte a Někdy 
stačí dát jen dech – tak je úžasný, 
že jsem zpěvačka tří velkých hitů. 
(směje se)

↘  Přivážíte si z Paříže módní 
inspiraci?
Francie nikdy nezklame. Ten 
francouzský šmrnc je úplně jiný 
než náš. Líbí se mi jejich ne-
dbalost a barevné kombinace. 
V poslední době mě zaujal třeba 
trend kožených kabelek a na nich 
nálepky. Francouzky umí vkusně 
kombinovat luxus s punkem. Hez-
ky to funguje. To je něco, co tady 
v Česku nejde vysvětlit.

↘  Čím to je, že Češky tohle 
neumí?
Myslím si, že to je historií, ale i je-
jich duší. Francouzky milují umění 
a filozofii, na ulici se baví o filmech. 
To je jejich kultura. Navíc je Francie 
kolébkou luxusních módních 
značek. To vše dohromady dává 
ten francouzský šmrnc, který nejde 
naučit, když tam nežijete. Mám teď 
svůj nový módní web, který jsem 
pojmenovala Maison IF (Maison 
jako dům, IF jsou mé iniciály). Na-
jdete tam spoustu inspirace a mód-
ní kousky, které u nás neseženete. 
Dávám tam to, o čem si myslím, že 
funguje a zároveň je to udržitelné. 

Pokračování z titulní strany

O módě ráda 
mluvím, 

protože mi 
dělá radost.

Od zpěvačky ke spisovatelce. Iva Frühlingová vydala čtvrtou knihu

Ráda oživím outfit třeba šátkem, 
kabelkou z čisté kůže bez velkého 
loga, barevnými minimalistickými 
balerínkami nebo třeba šperkem 
ve stylu vintage.

↘  Říkáte o sobě, že vás baví věda 
a sebevzdělávání…
To je pravda, baví mě objevovat 
pořád něco nového. Můj syn 
teď nastupuje na druhý stupeň 
základní školy zaměřený na 
matiku a fyziku, tak mě inspiruje 
a často se spolu bavíme o vědě. 
A ta japonština mě drží už dlouho 
– v každé volné chvíli se učím, 
je to pro mě zároveň odpočinek 
a meditace.

↘  Vznikne tak nějaký projekt 
v japonštině?
Tak to se ptáte stejně jako moje 
máma – proč to děláš? (směje se) 
Nevím, prostě mi to dělá radost 
a zatím netuším, jak ji v budoucnu 
využiju. Občas nějaké japonské 
slovíčko použiju doma. Máme 
už takový rodinný vtip, když se 
třeba syn zeptá „Jak jako…?“, 
tak všichni odpovíme „Lékárna“. 

Foto: Kateřina Habrunová

↘  Na Instagramu působíte jako 
módní influencerka. Co byste 
poradila českým ženám?
Necítím se být influencerkou. 
Vlastně zastávám názor, ať si 
každý nosí, co chce a v čem se cítí 
dobře. Nechci nikoho poučovat. 
Jen o módě ráda mluvím, protože 
mi dělá radost. Není vždy třeba 
držet se aktuálních trendů a mít je 
jak zlatou rybku na provázku. Ten 
trend zase uteče. Takže je lepší mít 
v šatníku základní kvalitní kousky, 
které vám vydrží, abyste je nemu-
sely nosit jen jedno léto, a k tomu 
občas přikoupit něco barevného, 
co šatník oživí.

↘  Přesto, co vás v pražských uli-
cích stále překvapuje a zaráží?
Nemám ráda výrazná loga značek. 
Často vídám u žen kabelky a ba-
tůžky s obrovskými nápisy jako 
Gucci, Nike a podobně. Řeknu si, 
to je pěkná holka, ale ta kabelka je 
fakt škoda. Chceme někdy zbyteč-
ně „více“, přitom stačí „méně“.

↘  Co byste si na sebe  
nikdy nevzala?
Toho je dost! (směje se) Tak  
třeba teplákovku Louis Vuitton, 
kabelku Lady Dior nebo červený 
baret – ten považuju už moc na 
sílu snažit se vypadat francouz-
sky… Teď v létě taky plavečky na 
pár šňůrkách v křiklavých barvách, 
které mi přijdou vulgární. Taky 
nemám ráda těžké parfémy –  
ač miluju značku a celou historii 
Chanel, tak bych si na sebe nedala 
parfém CHANEL N°5, který je moc 
silný a nepříjemný. A nikdy bych 
si nenechala udělat dlouhé gelové 
nehty se třpytkami a kamínky.

↘  Jaký je tedy váš styl?
Svůj styl nazývám „Paris casual“ – 
čistá elegance s prvky nedbalosti. 

Protože japonsky se lékárna řekne 
v přepisu „jakkjoku“. (směje se)

↘  Pojďme se ještě vrátit k psaní. 
Vydala jste už svoji čtvrtou knihu 
Cesta k sobě. O čem je? 
Nejdříve jsem psala o světě mode-
lingu a showbyznysu, pak takové 
depresivní psaní z období raného 
mateřství, které mi dalo zabrat, 
a teď to symbolicky pokračuje 
Cestou k sobě. Píšu v ní o tom, 
když se člověk ztratí v období „ma-
teřské puberty“ (což je i psycholo-
gický pojem), jak znovu nachází 
sám sebe.

↘  Chystáte další knihu?
Já ráda jím a vařím. A zjistila jsem, 
že mi v Čechách chybí nějaká jídla, 
tak jsem si začala sbírat recepty ze 
světa a chtěla bych vydat kuchařku 
spojenou s cestopisem. Já prostě 
pořád něco píšu. Baví mě kreativita 
a něco vytvářet. Proto taky na 
Instagramu točím videa, baví mě 
psát k nim scénáře a pak je stříhat.

↘  Jaké na ně máte reakce?  
Také máte svoje „hejtry“?
Myslím, že na Instagramu není 
žádná známá osobnost, která by 
měla jen pozitivní reakce. Já si ko-
mentáře pročtu, ale beru to tak, že 
když děláte v toxickém prostředí, 
musíte mít ochranné pomůcky 
– vzít si třeba masku a rukavice. 
A já to podobně cítím, když otevřu 
tu diskuzi, že se musím předem 
obrnit. (směje se) 

↘  Patří do vašeho životního  
stylu káva?
Kávu piju ráda, ale bez kofeinu. 
Jsem zrychlený člověk, když bych 
si dala kofein, vystřelilo by mě to 
na měsíc (směje se) a nikdo by 
se mnou nevydržel. A mám do ní 
ráda mandlové mléko. 

50% sleva pro členy 
Costa Coffee Clubu

Máte naši věrnostní 
kartičku? Neváhejte 
a pořiďte si ji do svého 
mobilu nebo peněženky. 
Sbírejte coffee koruny, 
získejte za ně třeba kávu 
zdarma a každý měsíc také 

elektronický voucher s 50% 
slevou na vybraný nápoj! 
V červenci vás potěšíme 
slevou na Orange Matcha 
Tonic, v srpnu vám pošleme 
voucher na Orange 
Espresso Tonic.

Získejte 
sprchový gel 

zdarma
Pokud máte stejně jako my 
rádi českou kosmetickou 
značku Dermacol, potěšíme 
vás akcí, díky níž můžete zís-
kat jako dárek sprchový  
gel. Ve vybraných kavárnách  
Costa Coffee dostanete ke 
každému nákupu nápoje  
Orange Espresso Tonic 
poukázku do Dermacolu na 
sprchový gel Belgická čokolá-
da s pomerančem k nákupu 
zdarma. A naopak ve vybra-
ných prodejnách Dermacol 
za nákup pomerančového 
sprchového gelu zase poukáz-
ku 1+1 zdarma do Costy 
na Orange Espresso Tonic. 
Akce platí od 15. 7. do 31. 8. 2026.

Kde dostanete poukázku 
do Dermacolu
Kavárny Costa Coffee Praha – 
Karlovo náměstí, Masarykovo 
nádraží, Atrium Flora, OC 
Quadrio, Pardubice –  
Palác Pardubice, Olomouc –  
Galerie Šantovka, Brno – 
Josefská.

Kde dostanete poukázku 
do Costa Coffee
Prodejny Dermacol Praha – 
Palladium, Atrium Flora, OC 
Quadrio, Pardubice – Palác 
Pardubice, Olomouc – Galerie 
Šantovka, Brno – OC Rozkvět.

nabídce. Ochutnejte zcela 
nový drink, který podáváme ve 
sklenici (nebo kelímku) velikosti 
M a L tak, že na dno nalijeme 
pomerančový sirup, přidáme 
kostky ledu, zalijeme tonikem 
a přes led opatrně přelijeme 
rozmixovanou matchu, aby 
zůstal třívrstvý efekt. Pokud 
rádi objevujete nové chutě, 
tenhle drink by letošní léto 

rozhodně neměl uniknout vaší 
pozornosti.

Jak vzniká náš 
pomerančový sirup
Pomerančový sirup, který 
přidáváme do obou nápojů, 
pochází z výběrových 
španělských pomerančů, odrůdy 
vyšlechtěné pro její vysokou 
šťavnatost. Jsou ručně loupané, 
aby zůstala pod kontrolou kvalita 
jejich dužiny i kůry. Pomeranče se 
odšťavňují a kůra se pomalu vaří, 

aby se z ní dostaly veškeré vůně 
a chutě, které celkově podtrhnou 
mírně nahořklou chuť sirupu.

Nevaž se, odvaž se
Stavte se v jedné z poboček 
Costa Coffee po celé republice, 
a pokud budete při objednávce 
nerozhodní, odhoďte předsudky 
či strach z neznámého a nechte 
se zlákat našimi pomerančovými 
drinky na ledu. Garantujeme 
vám, že budete příjemně 
překvapení!

Pokračování z titulní strany

Probuďte 
v sobě 

chuť léta!
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Vyzkoušejte 
Crodino 

Spritz
Máte rádi klasický italský koktejl Aperol 

Spritz, ale nechcete nebo nemůžete alkohol? 
Vyzkoušejte Crodino Spritz – nealkoholický 

koktejl s hořkosladkou chutí a tóny bylin 
a pomeranče. Připravíme vám ho do originální 

sklenice s ledem a plátkem pomeranče, za 
příznivou letní cenu!

Coffee Frappé 
pro horké letní dny
Ledová káva nebo dezert? 
Ochutnejte 2v1 v podobě našich 
ledových frappé s jemně našle-
hanou, krémovou konzistencí. 
Osvěží a díky obsahu espressa 
zároveň povzbudí podobně jako 
horká káva. Vyberte si podle své-
ho gusta: Salted Caramel Coffee 
Frappé nebo Brownie Coffee 
Frappé. Podáváme je na ledu ve 
velikostech M (single espresso) 
nebo L (double espresso), ve skle-
nici nebo s sebou do kelímku. 

Jsou nejen chuťově dokona-
lá, zároveň lahodí oku – sklenici 
po stranách zdobí karamelová 
nebo čokoládová omáčka a nápoj 
doladí šlehačka tak bohatá, že v ní 
stojí brčko i lžička. Pro ještě lepší 
zážitek vám navrch přidáme su-
šenkovou posypku – karamelovou, 
respektive čokoládovou. Na přání 
také nahradíme kravské mléko 
bezlaktózovým nebo rostlinnou 
alternativou.

Brownie 
Coffee Frappé 

a Salted 
Caramel 

Coffee Frappé

Jemnější 
Mocha Italia 

nebo 
100% arabika?

Vaši kávu vám standardně připravujeme 
z kávové směsi arabiky a robusty zvané Mocha 

Italia, která je přísně střeženým tajemstvím bratrů 
Costových od roku 1971 a je typická pro značku 

Costa Coffee. Za drobný příplatek si však můžete 
objednat 100% kolumbijskou arabiku, která je 

chuťově o něco intenzivnější a pocitově silnější. 
Pokud patříte mezi kávové fajnšmekry, 

vyzkoušejte ji!

L E T N Í  T I P

Osvěžující 
italský 

spritz bez 
alkoholu

Nabídka osvěžujících nealko nápojů 
Nahlédněte do našich chlazených vitrín a vyberte si něco na žízeň, na zdraví nebo jen tak na chuť. 

Grepová matcha limonáda 
Seicha Matcha s příchutí zralých 
grepů je osvěžujícím perlivým 
nápojem, který zažene žízeň, 
povzbudí a navíc okouzlí svou 
zelenou barvou.

Prebiotická soda Living Things 
malina / granátové jablko 
Jemně perlivá funkční limonáda 
s blahodárnými účinky 
na mikrobiom. Má vysoký 
obsah vlákniny, nízký obsah 
kalorií a cukru, je bez sladidel 
a konzervantů.

Prager’s Kombucha
Z prémiového sypaného zeleného 
čaje vzniká během unikátního 
kvasného procesu jedinečný 
silný čajový nálev sladkokyselé 
chuti s probiotickými kulturami. 
V každé plechovce s originálním 
designem tak najdete sílu 
probiotik, antioxidantů, vitamínů 
a minerálů pro posílení imunity 
a zažívání. 

Zdravé boostery Leros 
Dopřejte si zdravý booster, který 
podpoří vaši imunitu a trávení. 
Máme pro vás dva druhy: Energy 
Booster a Immunity Booster 
pro malé a rychlé nakopnutí 
organismu.

Crodino 
Ikonický italský nealkoholický 
aperitiv s více než padesátiletou 
tradicí vyniká svou oranžovou 
barvou a příjemně hořkosladkou 
chutí, ve které se snoubí tóny 
bylinek, citrusů a koření. 
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Odlehčený karbonový rám AUTHOR High Modulus 
Toray T800 monocoque 29", vzduchová, dálkově 
uzamykatelná vidlice ROCK SHOX Recon Gold RL 
Remote 29 (100 mm), komponenty SHIMANO 
XT/SLX, 12 rychlostí (10-51 zubů), kotoučové 
hydraulické brzdy SHIMANO Deore (7" kotouče).

Author_Sector29_MY26_138x195_CC.indd   1 26.03.26   14:09

Matcha 
drinky 
na všechny 
způsoby
Matcha v posledních letech doslo-
va ovládla kavárenský svět. Sytě 
zelený prášek z jemně mletých 
lístků speciálně pěstovaného ze-
leného čaje si získal oblibu nejen 
díky své výrazné barvě a neza-
měnitelné chuti, ale také pro svůj 
jedinečný způsob, jak povzbuzuje. 
Na rozdíl od kávy totiž dodává 
energii pozvolněji a její účinek 
bývá dlouhodobější. 

Matcha navíc nabízí neko-
nečné možnosti přípravy – skvěle 
chutná horká i ledová, v kombina-
ci s mlékem, rostlinným nápojem 
nebo ovocným sirupem. Není pro-
to divu, že se stala jedním z nej-
výraznějších nápojových trendů 
roku 2026 a inspiruje baristy po 
celém světě k novým kreativním 
recepturám. A jaké jsme si pro vás 
připravili my?

Iced Coconut Matcha
Letní klasika: ledová matcha s ko-
kosovým nápojem. Lehký, osvěžu-
jící a silně povzbuzující nápoj. 

Iced Coconut & Mango Matcha
Ledovka doplněná o mangové 
pyré. Dokonalá chuť s nádechem 
exotiky.

Mléko nebo 
rostlinný 

nápoj? 
Vyberte si bez 

příplatku
Nechcete nebo nemůžete 
kravské mléko? Nevadí. 

V Costa Coffee pro vás máme 
všechny možné alternativy, na 
jaké si jen vzpomenete. Vedle 

polotučného mléka, které 
je standardem pro přípravu 

mléčné kávy, vám nabídneme 
plnotučné, nízkotučné nebo 

bezlaktózové. A pokud dáváte 
přednost 100% rostlinným 

alternativám, i tady si 
vyberete. Kokosový nápoj 
je díky své intenzivní chuti 
a jemné textuře ideální pro 

našlehání a přípravu nápoje 
s pěnou, která nepadá. 

Navíc je bez sóji, tedy bez 
případného alergenu, slazený 

třtinovým cukrem, a tak je 
lehčí na kalorie a tuky. Také 

ovesný, sójový nebo mandlový 
nápoj vám přidáme do vaší 

kávy nebo jiného nápoje bez 
příplatku. Ano – všechny 
zmíněné alternativy jsou 

opravdu zdarma!

Iced Oat & Strawberry Matcha
Ledová matcha s ovesným nápo-
jem Alpro Barista a jahodovým 
pyré. Neodolatelné pokušení.

Orange Matcha Tonic
Naše novinka z titulní strany s po-
merančovým sirupem a tonikem. 
Neotřelá kombinace chutí na ledu, 
která zaručeně překvapí.

Matcha Latte 
Horká matcha bez kávy, s kokoso-
vým nápojem. Zahřeje v chladněj-
ších dnech, nakopne kdykoli.

Je libo více 
matchy?

 Řekněte nám to! 
Na přání vám do 
nápoje přidáme 

extra dávku 
matchy.

Kam na drink? 
Do Costy!
Do své oblíbené kavárny Costa Coffee nemusíte jen na 
dobrou kávu a dort. Stavte se u nás s přáteli na sklenku 
vína nebo drink po práci. Naše nabídka alkoholických 
nápojů vás nezklame.

Moravská vína 
z vinařství LAHOFER
Sklenka dobrého moravského 
vína je skvělou odměnou po ná-
ročném dni i zpříjemněním dlou-
hé letní chvíle. V nabídce máme 
bílé suché odrůdy Sauvignon, 
růžové polosladké Svatovavřinec-
ké rosé a červené suché Svato-
vavřinecké.  

Aperol Spritz – svěží 
ovocná chuť s bublinkami
Osvěžující alkoholický nápoj, 
který si získal oblibu po celém 
světě, je namíchaný ze šumivého 
vína Prosecca, italského likéru 
Aperol, který vyniká svou oranžo-
vou barvou a citrusovo-bylinnou 
chutí, a sodovky v poměru 3 : 2 : 1. 
Podáváme ho s ledem a plátkem 
pomeranče, obvykle se popíjí 
brčkem. 

Martini Prosecco – 
bublinky, které mají styl
Martini Prosecco je vyvážené 
a aromatické šumivé víno s náde-
chem čerstvých jablek a bylinek. 
Skvěle se hodí jako aperitiv, ale 
příjemně doplní také odpolední 
kávu a váš oblíbený dezert. Nalé-
váme ho z lahviček o objemu 0,2 l, 
a tak se vám nestane, že bublinky 
vyprchají příliš brzy… 

Jack & Coke –
spojení dvou ikon
Perfektní spojení jemné whiskey 
Jack Daniel’s a osvěžující ikonic-
ké Coca-Coly představuje jeden 
z nejpopulárnějších barových 
mixů na světě. Obsahuje 5 % 
alkoholu.

Vítej, léto... 
Na zdraví!

Pobočka Costa Coffee v pražské Ječné ulici, mezi 
stanicemi I. P. Pavlova a Karlovo náměstí, po 

rekonstrukci znovu otevřela své dveře a přivítala 
hosty v novém, moderním a útulném prostředí. 

Prosvětlený prostor v příjemných barvách, pohodlná 
křesla a pohovky v typické Costa rudé barvě a kousek 

zeleně vytvářejí ideální místo pro setkání s přáteli 
i chvíle odpočinku.

Nový vzhled není jen o designu. Ve spolupráci 
s knihkupectvím Luxor jsme v kavárně vytvořili také 
čtecí koutek s vystavenými knihami, které si můžete 
během své návštěvy zapůjčit a začíst se do nich u své 

oblíbené kávy. A jak už jste v této kavárně zvyklí, 
stěny jsou opět připravené jako výstavní plochy, na 

nichž se budou pravidelně objevovat fotografie či 
obrazy talentovaných umělců. 

Ječná je další z našich kaváren, které dostaly nový 
look. Přijďte se podívat, jak se proměnila, a užijte si 

příjemnou atmosféru v moderním designu.

P Ř E D S TAV U J E M E

Kavárna 
v Ječné otevřena 
v novém kabátě
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Norsko: země fjordů, 
půlnočního slunce a trollů
Proč v létě vyrazit do Norska? Pokud čekáte rychlou a jednoduchou odpověď, nedočkáte se. To proto, že důvodů, proč 
tuhle skandinávskou zemi navštívit je doslova bezpočet. Norsko je nejen země fjordů sevřených strmými útesy, ledovců, 
vodopádů, úchvatnou přírodou, půlnočním sluncem za polárním kruhem nebo tajemnými trolly. Pravda, je také jednou 
z nejdražších zemí, ale to se dá leckdy, takříkajíc, oblafnout. A navíc, krásy Norska za to opravdu stojí…

Vraťme se ale k úvodní otázce… 
Norské přírodní krásy všeho dru-
hu si vychutnáte plnými doušky 
i proto, že pod téměř magickým 
slovem „allemannsrett“ se ukrývá 
nejen možnost, ale přímo právo 
volného přístupu do přírody, 
což v praxi znamená možnosti 
putování, treků a také nocování 
prakticky kdekoliv ve volné pří-
rodě. Samozřejmě při dodržování 
jistých pravidel.

Všude je daleko
Jen je třeba mít na paměti, že 
Norsko je hodně velká země, 
takže na všechno – a především 
na cestování – budete potřebovat 
hodně času. Ostatně, od nejjiž-
nějšího místa země, což je maják 
Lindesnes, až k nejsevernějšímu 
bodu na výběžku Nordkinn je to 
přes dva tisíce kilometrů. To je 
fakt hodně daleko – jen pro přiblí-
žení, stejně daleko jako zhruba 
z Barcelony až na severní pobřeží 
Polska.

Kde začít? Norsko je rájem 
pro milovníky treků a s tím spoje-
ným kempováním ve volné příro-
dě. A není až tak podstatné, jestli 
vyrazíte do známých národních 
parků Jotunheimen, Hardanger-
vidda či Rondane, kde se potkáte 
i s divoce žijícími soby, nebo dáte 
přednost méně známému parku 
Møysalen. Trasy jsou slušně zna-
čené, nicméně buďte pozorní, aby 
vás z cesty nesvedla vyšlapaná 
ovčí stezka.

Fjordy, vodopády i ledovec
Hodně dohromady pak jdou treky 
a fjordy s řadou proslulých vyhlí-

možné i dojít. Pak už na vlastní 
kůži pocítíte i jeho chlad.

Lofoty a půlnoční slunce
Když už jste v Norsku, nelze 
vynechat souostroví Lofoty za 
polárním kruhem. Najdete tu 
ostrá skaliska i pláže se světlým 
pískem a tyrkysovým mořem, 
téměř jak vystřižené z reklam 
na pláže někde v tropech. Jen ty 
palmy tu opravdu nenajdete… 
Díky Golfskému proudu ale mají 
ostrovy navzdory poloze poměrně 
příjemné klima. Výjimečnou 
romantikou je tady pozorování 
půlnočního slunce. Lofoty toho 
ale nabízejí mnohem víc – od 
úchvatných vyhlídek až po malé 
rybářské vesničky, které vytvářejí 
prostředí téměř pohádkové.

Úchvatná je ale nejen norská 
příroda, ale také města. Hlavní 
město Oslo zaujme umělecky 
zaměřené návštěvníky sochami 
ve Vigeland parku, ty sportovně 
zaměřené proslulým areálem 
Holmenkollen. Skoro kýčovité 
jsou barevné domy v přístavní 
čtvrti Bryggen v Bergenu, ve městě 
Tromsø najdete nejen Arktickou 
katedrálu, ale také Muzeum trollů, 
které vás vtáhne do norských 
legend a severské mytologie.

dek. Jednou z nich je Preikestolen 
neboli Kazatelna. Výhled z ní na 
fjord Lysefjord z výšky 604 metrů 
je úchvatný a rázem zapome-
nete i na to, že cesta sem není 
tak úplně nedělní procházka do 
Krčského lesa. Jinou ikonickou 
skálou tyčící se nad hlubokým 
fjordem je Trolltunga, k níž vede 
zhruba 11 km dlouhý trek. 

Tím nejdelším fjordem 
v Norsku – a druhým nejdelším 
na světě po grónském Scoresby 
Sund – je na jihovýchodě země 
Sognefjord s délkou 200 km. Jen 
o 20 km méně má o něco jižněji 
Hardangerfjord a nelze vyne-
chat ani Geirangerfjord, který 
figuruje na seznamu světového 
dědictví UNESCO a je označo-
ván za nejkrásnější z norských 

fjordů. Zážitek ale může poněkud 
pokazit o poznání více turistů na 
jednom místě…

Právě do fjordů stékají, nebo 
spíš padají z mnohasetmetrových 
výšek dechberoucí vodopády. 
Jedním z nich je přes 400 metrů 
vysoký vodopád Sedm sester, 
ale pokud Geiranger navštívíte 
v horkém létě, nejspíš napočítáte 
sestry jen tři. Nejlepší výhled na 
vodopády je určitě při vyhlídkové 
plavbě fjordem. Jedinečný je i vo-
dopád Langfossen kaskádovitě 
padající z výšky přes 600 metrů 
do Åkrafjordu.

Vidět hodně zblízka je možné 
i největší ledovec kontinentál-
ní Evropy Jostedalsbreen. Na 
některé z jeho splazů, například 
ten s názvem Briksdalsbreen, je 

Maják Lindesnes je umístěný na samém nejjižnějším cípu Norska

Tipy, co a jak 
v Norsku

•	 Norsko je drahé, zvlášť 
služby. Dá se ale cestovat 
i levně. Jak na to? Kem-
povat ve volné přírodě, 
stopovat a sami si vařit 
z potravin nakoupených 
v obchodě. Je to ale kapá-
nek spartánské.

•	 Norové říkají, že není 
špatné počasí, jen špatné 
oblečení. Počasí se v Nor-
sku rychle mění, hodně 
prší, takže nepromokavé 
i teplejší oblečení včetně 
čepice je žádoucí i v létě.

•	 Vzdálenosti v Norsku  
jsou velké. Navíc je maxi-
mální povolená rychlost  
80 km/h, jen zcela výjimeč-
ně devadesátka. Přesuny 
tak trvají déle.

•	 Nevěřte mapám. To, co 
na mapě vypadá blízko, 
především v oblastech 
fjordů, se na klikatých ces-
tách s velkým převýšením 
hodně prodlužuje. 

Rybářská vesnice Reine na jižním cípu souostroví Lofoty s necelými třemi stovkami obyvatel nadchne 
barevnými domky i okolními horami

Letím  
v klidu

AOMU Fly je funkční inhalační 
tyčinka se zklidňující směsí 

esenciálních olejů, které 
pomáhají navodit pocit 
klidu a pohody při létání. 
Zakoupit lze v obchodě 

Future is Local na T2.

Stylové dezinfekční spreje 
HAAN odstraňují 
99,9 % bakterií, 
aniž byste si museli 
mýt ruce vodou. 
S obsahem aloe 
vera hydratují 
a zabraňují pocitu 
vysušení. Zakoupit lze 
v Aelia Duty Free na T2.

Hřejivá parfémová mlha  
Sol de janeiro č. 62 plná 
svůdné vůně pistácií 
a slaného karamelu nebo 
č. 68 s tóny brazilského 
jasmínu a vanilky vás 

přenesou rovnou  na 
písečnou pláž. Zakoupit lze 

v Aelia Duty Free na T2.

Povznášející vůně Happy 
Body Mist pomáhá ulevit 
od stresu, pozvedá náladu 
a podporuje emoční 
rovnováhu. Zakoupíte 

v obchodě Future is Local na T2.

Máme pro vás pár tipů 
na produkty, které vám 
pomohou naladit se na 
pohodovou dovolenou!

Příjemný pocit vám navodí značka 
Rituals. Naším tipem je řada 
Sakura, která pokožku 
hloubkově zklidňuje. Balzám 
na ruce s výživným rýžovým 
mlékem a sladkým třešňovým 
květem bude váš nejlepší 
parťák na dovolené. Zakoupíte 
v Aelia Duty Free na T2.

Pro uklidnění mohou 
sloužit i skákací 
plyšové míčky Beanie 
Bouncers, které jsou 
navíc roztomilé a jsou 
ideální na házení, 
chytání i hraní bez 
obrazovek. Zakoupit  
lze v Aelia Duty Free 
na T2.

Pro ty nejmenší máme 
5 černobílých kartiček plných 

kontrastních zvířátek 
a českých ilustrací od 
značky ABABU. Kartičky 
jsou zavěšené na dvou 
spojovacích kroužcích, 

které lze využít jako 
kousátka.  Zakoupit lze 

v obchodě Future is Local na T2.
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Stres z létání? Poradíme 
vám, jak se na let připravit 

Nepodceňte přípravu
Stres nevzniká až v letadle, ale dlouho 
před odletem. Čím méně nejistot vás čeká, 
tím klidnější budete. Dejte si dostatečnou 
časovou rezervu, načtěte si informace 
o tom, jak bude váš let probíhat, stáhněte 
si do telefonu filmy, seriály, podcasty nebo 
hudbu. Nezapomeňte na sluchátka, která 
případně zakoupíte i v letištním duty-free. 

Naučte se pracovat s dechem
Když jsme ve stresu, dýcháme rychle 
a mělce. Mozek pak dostává signál, že je 
něco v nepořádku, a úzkost se zvyšuje. 
Odborníci doporučují jednoduchý rytmus: 
nádech na čtyři doby, krátké zadržení 
dechu, výdech na šest dob. Delší výdech 
pomáhá aktivovat parasympatický 
nervový systém, který tělo uklidňuje. 

Zaměstnejte mysl
Úzkost miluje prázdný prostor. Pokud 
nemá mozek co dělat, začne vytvářet 
katastrofické scénáře. Proto si připravte 
zábavu: křížovky či sudoku, časopisy 
nebo knihu, případně mobilní hry (mobil 
můžete mít zapnutý v režimu letadlo). 
Překvapivě dobře fungují různé hlavolamy 
či kreativní aktivity.

Vyberte si místo v letadle
Pokud vás uklidňuje přítomnost posádky, 
může být dobrou volbou sedadlo v přední 
části letadla, blíže ke kabině. Předem si 
rezervujte své místo (tzv. seating). Za větší 
psychickou pohodu se vyplatí pár stovek 
korun navíc.

Omezte hluk a ruch kolem sebe
Letiště i kabina letadla představují 
množství podnětů, které mohou nervozitu 
zvyšovat. Pomáhají špunty do uší, 
sluchátka s potlačením hluku, maska 
na oči, relaxační hudba, bílý šum nebo 
meditační aplikace. 

Pořiďte si antistresové pomůcky 
V obchodech na letišti najdete řadu 
drobností, které mohou cestu zpříjemnit, 
jako třeba antistresové míčky, 
cestovní polštářky za krk, masky na 
oči, žvýkačky, bonbony apod. Žvýkání 
zmírňuje nepříjemné pocity při změnách 
tlaku během vzletu a přistání. Zkusit 
můžete také doplňky stravy s hořčíkem 
a vitamínem B6, například typu Magne B6. 

Připomínejte si, že podle 
dlouhodobých statistik je letecká doprava 
nejbezpečnějším způsobem cestování. 
Každý den po světě vzlétnou a bezpečně 
přistanou desítky tisíc letadel! 

Letíte z Prahy? Sledujte online 
průvodce letištním světem
Zábava začíná na Letišti Václava Havla v Praze ještě dřív, než 
nasednete na palubu letadla. Až předáte své kufry na check-
-inu, otevře se vám svět plný značkových butiků, parfumerií, 
obchodů, ale také restaurací a barů, kde můžete zahájit svoji 
dovolenou. Pro všechny tipy, kde na letišti na nákupy i jídlo, 
sledujte profil @letimzprahy na Instagramu nebo TikToku. 

Pro někoho je letadlo symbolem začátku dovolené, pro jiného 
zdrojem obav a stresu. Bušení srdce, neklid, katastrofické scénáře 

v hlavě nebo nespavost před odletem nejsou ničím výjimečným. 
Jak nervozitu zmírnit a odletět bez stresu?
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Město a jeho nejisté zdi
Haruki Murakami
Dlouho očekávaný román volně 
navazuje na autorovu starší novelu 
z roku 1980 a tematicky se prolíná 
s jeho kultovním dílem Konec světa & 
Hard-boiled Wonderland. Bezejmen-
ný vypravěč se v sedmnácti letech 
zamiluje do dívky, která tvrdí, že 
její skutečné já existuje v tajemném 
městě za zdí. Když dívka náhle zmizí, 
hrdina hledá cestu za ní. Aby mohl do 
tohoto paralelního světa vůbec vstou-
pit, musí se oddělit od svého stínu. Ve 
městě se stává čtenářem starých snů 
v tajemné knihovně, kde dívku znovu 
potká – ta ho však už nepoznává. 
Vydává nakladatelství Odeon, 
cena 699 Kč

Marek Dvořák: Už letím
Martin Moravec
Tři desítky příběhů vás přenesou 
přímo do terénu. Ocitnete se na 
palubě vrtulníku, na místě nehody 
i na urgentním příjmu. Ve světě, kde 
se během jedné služby vystřídají 
naděje, bezmoc, vyčerpání i svérázný 
lékařský humor. Tato kniha přibližuje 
nejen osudy pacientů, emoce jejich 
blízkých a náročnou práci zdravot-
níků, ale má také za cíl pomáhat. Na 
konci každého příběhu najdete prak-
tického průvodce první pomocí: jak 
zachovat chladnou hlavu, co v dané 
situaci dělat nebo jak se do ní vůbec 
nedostat. 
Vydává nakladatelství 
Martin Moravec, cena 429 Kč

Přítel
Freida McFadden
Nový psychologický thriller od best-
sellerové autorky Pomocnice. Sydney 
Shawová měla vždycky příšernou 
smůlu na muže. Její nový přítel je 
ale naprosto dokonalý: okouzlující 
pohledný lékař v místní nemocnici. 
Sydney je z něj úplně paf. Mezitím po-
licie řeší brutální vraždu mladé ženy 
a ukáže se, že jde o jedno z celé série 
úmrtí. Vrah se svými oběťmi zřejmě 
chodí na rande, než je zabije. Sydney 
by se měla cítit v bezpečí. Koneckon-
ců chodí s mužem svých snů. 
Vydává nakladatelství Kalibr, 
cena 459 Kč

Jsem tu novej
Matt Field
Tonami, Brasilia, Sarajevo, Praha. 
Jak obtížné je začít znovu, na novém 
místě, v nové práci, v novém jazyce 
nebo s novými lidmi? Od chvíle, 
kdy vystoupil z tramvaje číslo 22 na 
Malostranském náměstí, je britský 
velvyslanec Matt Field v České 
republice nadšeným hostem a pro-
střednictvím oceňované kampaně 
#JsemTuNovej poznává její historii 
a kulturu. S upřímností, humorem 
a dávkou sebekritiky poodkrývá 
oponu moderní diplomacie, za kterou 
se skrývají výzvy, úspěchy, frustrace 
a také úžasné příležitosti pro ty, kdo 
jsou připraveni se jich chopit.
Vydává nakladatelství 
Universum, cena 499 Kč

Pořiďte si 
do knihovny

13Ze světa Costy

V kavárnách Costa Coffee pro vás každý den pečeme čerstvé sladké 
pečivo. V nabídce najdete máslové croissanty, čokoládové twisty a další 

lákavé dobroty třeba s ovocnou náplní. Sortiment na jednotlivých pobočkách 
se průběžně mění podle sezóny a oblíbenosti, ale jedno je jisté – vždy vás 

čeká voňavé pečivo s křupavou kůrkou a skvělou chutí, které si můžete 
vychutnat kdykoliv během dne.

Čerstvě upečené každý den

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

baristy

Přijmeme 

Na chuť 
i malý hlad

Ideální start do nového dne? 
Ve vaší oblíbené kavárně Costa Coffee! 

Každý den až do 11 hodin pro vás na všech 
pobočkách máme snídaňové menu. Už ve 

dveřích vás přivítá vůně čerstvě upečených 
a krásně křupavých máslových croissantů, 

ke kterým vám nabídneme porci Nutelly pro 
sladší ráno. 

Vychutnat si je můžete jako výhodné 
„combo“ menu s nápojem ve velikosti M. 

Vyberte si libovolnou horkou kávu, 
včetně flat white, ledovou kávu bez příchuti, 
mátový či zázvorový čaj, horkou čokoládu – 
a nově jsme do nabídky snídaňového menu 

zařadili i naši matchu! 

S N Í D A Ň O V É  M E N U

Začněte 
den kávou 

a croissantem

Proteinové 
tyčinky Vilgain

Malý hlad nebo velká chuť? Ať tak či tak, na pultech našich 
kaváren najdete novinku v podobě proteinových tyčinek, 
které si můžete dopřát jako pochoutku ke kávě nebo koupit 
s sebou jako rychlý zdroj bílkovin do kapsy.  

Milovníkům kokosu doporuču-
jeme Vilgain Trouble Protein 
Bar Milky Coconut s obsahem 
bílkovin 29 %. Pokud máte rádi 
kombinaci karamelu s ořechy, 
pak si vychutnejte Vilgain Double 
Trouble Protein Bar Caramel  
Peanut, která obsahuje dokonce 
30 % bílkovin, a je tak chutnou 
a výživnou volbou bez výčitek. 

Mléčný protein se skvělou vstře-
batelností podporuje růst a rege-
neraci svalů, hovězí kolagen ve 
formě kolagenních peptidů zase 
posiluje zdraví pokožky, kloubů, 
vazů a šlach. Ideální volba pro 
ty, kdo sázejí na kvalitu a přiro-
zenost ve svém jídelníčku – bez 
zbytečného cukru či syntetických 
aromat.

Flapjack s vanilkou 
a meruňkou

Vůně pravé vanilky, šťavnatá meruňka, poctivý základ 
z bezlepkových ovesných vloček a mandlové pasty, vláčnost ghí 

másla a křupnutí slunečnicových semínek. To je Flapjack tyčinka 
ŠUFAN, která spolehlivě doplní energii ve škole, v práci  

i po tréninku. Nově v naší nabídce!
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Hot summer days call for something special. Take 
inspiration from our favourites, made to refresh 
you and make every summer moment even better. 
One of our most popular milk-based coffees, the 
three-shot Iced Flat White, is now available over 
ice too. Or try our Iced Caramel Macchiato with 
caramel syrup and caramel sauce, topped with 
cold milk foam and caramel sauce. We recommend 
the Iced Chai Oat Latte – a coffee-free drink that 
is popular around the world, made to an original 
Costa Coffee recipe. Enjoy this aromatic drink with 
Alpro Barista oat drink and premium BARÚ chai 
powder, available in three varieties: Spiced Chai 
Latte, Pumpkin Spice Latte and Vanilla Chai Latte.

New iced drinks

Alongside semi-skimmed milk, 
our standard choice for milk-based 

coffees, you can also choose whole milk, 
skimmed milk or lactose-free milk. And if 
you prefer 100% plant-based alternatives, 

there are plenty to choose from.
Try our coconut drink, which is soya-free 
and sweetened with cane sugar, making it 
lighter in calories and fat. Or perhaps our 

oat, soya or almond drink. 
All these alternatives are available 

free of charge – at no extra cost!

Summer with 
the taste of orange 

over ice
Summer tastes best when it’s served 
chilled. This year at Costa Coffee, 
we’re celebrating the refreshing 
combination of orange over ice and 
bold flavours that will surprise you 
from the very first sip. 

Orange Espresso Tonic – 
our bestseller
Your favourite summer bestseller 
is back. Espresso, orange syrup 
and tonic served over ice create 

a bittersweet combination that takes 
refreshment to a whole new level. 

Orange Matcha Tonic – 
new for summer
Try our brand-new drink, served in 
a glass (or takeaway cup) in M and L 
sizes. We start with orange syrup, add 
ice cubes and tonic, then carefully 
pour freshly whisked matcha over 
the ice to give a distinctive three-
layer effect. 

Milk or plant-based 
drinks at no extra 

charge

One look is enough to tell you this 
is no ordinary dessert. Soft green 

matcha sponge is layered with silky 
cream, creating a beautifully balanced 

combination of colours and flavours. The 
cake is decorated with eye-catching swirls 

of matcha cream that look almost like 
decorative icing. Matcha, a traditional 
finely ground green tea, gives the cake 

not only its distinctive colour, but also its 
unique flavour and aroma.

A new green treat: 
Matcha Cake
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Orange 
Matcha Tonic 
and Orange 

Espresso 
Tonic

Letní 
hra pro 
děti
Vydejte se na dobrodružnou 
plavbu a pomozte pirátské 
lodi najít správnou cestu 
k ostrovu. Pozor ale na 
obří chobotnici, která číhá 
v moři a snaží se plavbu 
překazit. Vyhněte se jejím 
chapadlům a doveďte loď 
bezpečně do cíle.

Hádanka
Brázdí moře, oceány, 
vozí dámy, také pány. 
Přes palubu strach svůj hoď, 
vyzkoušej, jak pluje _ _ _. 

(loď)

Když teploty stoupají, přichází čas 
na osvěžení, které chutná jako opravdové léto. 

Právě proto jsme naše ledové čaje vylepšili 
o pořádnou ovocnou nadílku. 

Naše ledové čaje připravujeme vždy čerstvé 
z kvalitního čajového koncentrátu, který jim 

dodává plnou a výraznou chuť. Samozřejmostí je 
osvěžující kombinace plátků citronu a voňavých 
lístků máty. Vybrat si pak můžete ze tří ovocných 
variant. Milovníky sladších chutí potěší malinový 

ledový čaj s malinami. Svěží citronový ledový 
čaj s lesními borůvkami zase nabídne příjemně 

ovocnou lehkost. Exotický nádech léta 
přináší broskvový ledový čaj s dužinou maracuji, 

který spojuje oblíbenou broskvovou chuť 
s tropickým ovocem. Ať už si chcete zpříjemnit 

cestu do práce, odpolední pauzu, nebo letní 
procházku městem, svůj oblíbený ledový 
čaj si můžete dopřát ve velikostech M, L 

nebo XL.

Ledové čaje 
s pořádnou 
porcí ovoce

D O P O R U Č U J E M E

Užijte si 
léto v Costě 

naplno!
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Kavárna v Ječné: 
Time for Coffee, 
Art & Nature
Naše pobočka v Ječné ulici na 
Praze 2 je zároveň uměleckou 
galerií. Stavte se a vychutnejte 
si šálek kávy během prohlídky 
obrazů či fotografií od talento-
vaných českých autorů. Nově je 
zde instalována výstava obrazů 
malířky a designérky Zuzany 
Zachové, nazvaná příznačně Time 
for Coffee, Art & Nature.

K vidění jsou obrazy inspi-
rované přírodou v jejích různých 
podobách – od detailů květů přes 
krajiny až po abstrahovanou 
atmosféru místa, vody a vzdu-
chu. Součástí je také nová série 
Intimate Blooms, která zachycuje 
květy z bezprostřední blízkosti 
a zve diváka, aby vstoupil do jejich 
barevného a tvarového světa. 

Autorka při malbě využívá 
oleje, akvarely i kombinované 
techniky. Inspirací jsou jí cesty 
po Francii a Španělsku, pozoro-
vání přírody, vody, nebe a květů. 
„Největší inspirací je mi příroda – 
její prostředí, světlo, barvy, vůně, 
zvuky a proměny. Inspirují mě 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2
Aviatická, za bezpečnostní kontrolou, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov přízemí Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov 1. patro Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Chodov Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov střecha Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
OC Grand Pardubice, náměstí Republiky 1400, Pardubice
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Ať už vyrážíte na dalekou cestu k moři, na prázdninový 
výlet, nebo jen letní grilovačku s přáteli, zastavte se na 

čerpací stanici Shell a dejte si čerstvou kávu do auta z Costa 
Express. Naše červené kávomaty ji připravují z čerstvě 

umletých zrn směsi Mocha Italia – rychle, kvalitně a přesně 
podle vaší chuti. Kromě Shellky je najdete také ve vybraných 
trafikách RELAY a pekařstvích Hello. Tak ať vaše letní cesty 

voní po dobré kávě!

Costa Express: 
vaše káva na letní cesty

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

květiny, které pěstuji na zahradě, 
návštěvy botanických zahrad, ces-
tování, pobyt v krajině a horách. 
V obrazech se snažím zachytit ne-
jen to, co vidím, ale i čím mě to, co 
pozoruji, nabíjí,“ říká s tím, že mal-
ba je pro ni zastavením, relaxací 
a radostí. Více o dílech Zuzany 
Zachové na www.artmundo.cz.

Orange Light Bloom ze série 
Intimate Blooms


